

ČSOB prohrála dlouholetý spor a musí zaplatit 3,7 miliardy

 [novinky.cz/clanek/ekonomika-csob-prohrala-dlouholety-spor-a-musi-zaplatit-37-miliardy-40423436](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-csob-prohrala-dlouholety-spor-a-musi-zaplatit-37-miliardy-40423436)

záhlaví

Československá obchodní banka (ČSOB) prohrála dlouholetý soudní spor s ostravskou papírenskou společností Icec-Holding, které musí zaplatit odškodné ve výši 3,7 miliardy korun. ČSOB o tom informovala v tiskové zprávě s tím, že zvažuje, zdali podnikne další právní kroky vedoucí k možné revizi rozhodnutí.



Foto: Milan Malíček, Právo
Logo ČSOB

Článek

Spor mezi oběma stranami se vedl už od roku 1999. Tehdy ještě firma Icec-Holding žalovala Investiční a poštovní banku (IPB), která zkrachovala a jejíž činnost převzala o rok později právě ČSOB, takže tuto pohledávku zdědila.

Icec-Holding ve své žalobě tvrdila, že IPB porušila své smluvní povinnosti, a má tedy nárok na náhradu škody a smluvní pokutu. Jádrem sporu bylo, že IPB převzala slovinské papírny Vipap, jejíž akcie Icec-Holding držela a jimiž zaručila svůj úvěr u IPB. Postup banky se však ostravské firmě nelíbil, a tak ho u soudu napadla.

Rozhodčí senát se nyní přiklonil na stranu papírenské společnosti a rozhodl, že ČSOB musí do 15 dní od doručení rozhodnutí zaplatit Icec-Holding odškodné 3,7 miliardy Kč a náklady na soudní řízení, které činily pět milionů Kč. „Ve zbytku svého nároku žalobce neuspěl a rozhodčí senát mu uložil zaplatit společnosti ČSOB náklady řízení ve výši 17,4 milionu Kč,“ uvedla ČSOB v tiskové zprávě.

Banka zároveň naznačila, že případ pro ni možná ještě neskončil. „ČSOB zvažuje případné další právní kroky vedoucí k revizi tohoto nálezu,“ dodala.

K případu se vyjádřila také Česká národní banka (ČNB), jež stejně jako samotná ČSOB ubezpečila, že zaplacení odškodného nebude mít na stabilitu a fungování banky žádný vliv. „Česká národní banka konstatuje, že uvedené rozhodnutí neoslabuje finanční a solventnostní pozici ČSOB. Banka ve všech relevantních ukazatelích plní všechny požadavky pro ni vyplývající ze zákona o bankách a dalších předpisů upravujících činnost bank,“ uvedla ČNB.

Čistý zisk skupiny ČSOB loni vzrostl o devět procent na 17,5 miliardy korun

Ekonomika



Výběr článků



Pamela Andersonová na Netflixu životem zkrocená

Kultura

Sen mnoha teenagerů a mužů, závist mnoha žen. Hvězda devadesátých let, nejslavnější seriálová plavčice a mistryně ve zpomaleném běhu na pláži, „prsatice“ ...

Ženské chování, které pomalu, ale jistě ničí mužův zájem

Vztahy a sex

Je příjemné se ve vztahu dostat do stavu, kdy se s partnerem nejen vzájemně milujete, ale rovněž sdílíte stejné zájmy a priority a můžete si tak být jisti, že...

Policie našla 12letého chlapce z Hradecka

Krimi

Policie našla 12letého chlapce, který v neděli dobrovolně odešel z domova v Černožicích na Královéhradecku. Spolu s dalším mužem pak odjel vlakem do Prahy. Byl...

Kysela: Otázku nároku na zvýšení penzí by měl rozluštit ÚS

Domáci

Rozhodnutí vlády je racionální, chce zachovat udržitelnost důchodového systému. Je ale otázka, jestli na zvýšení penzí o konkrétní částku mají senioři nárok už...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Seznam doporučuje

Další služby

Daně a finance

Filmy a seriály
